

我市今年将持续开展“惠享南都 巳巳如意”政府消费券发放活动

第一波 330 万元消费券今天开抢

本报讯(记者 郭征)2月13日,记者从市商务局获悉,我市今年持续开展“惠享南都 巳巳如意”政府消费券发放活动,春季第一期消费券2月14日正式发放。

市商务局相关负责人介绍,2月14日上午10时,“惠享南都 巳巳如意”春季第一期零售、加油两大类6.6万张政府消费券通过“爱南阳”App平台发放,金额共计330万元。零售类、加油类政府消费券分为“满100元减20元”“满200元减50元”“满300元减80元”三类,消费者最多可领取两类消

费券各一张。消费者可以通过“爱南阳”App首页“惠享南都 巳巳如意”南阳市政府春季第一期消费券发放活动专区参加活动,也可以通过“爱南阳”App首页“促消费专区”,在“政府促消费专区”中点击“政府消费券”进入相关页面参加活动。

中国工商银行南阳分行积极助力本次活动,消费者每领取一张政府消费券,可额外获赠两张中国工商银行南阳分行专属消费券,与本次发放的政府消费券叠加使用,其中,“满100元减5元”专属消费券适用于持中国工商银行南阳分行信

用卡消费,“满100元减2元”专属消费券适用于持中国工商银行南阳分行储蓄卡消费。

领到政府消费券的消费者,可通过“爱南阳”App或个人微信卡包查看(含自动获赠的两张中国工商银行南阳分行专属消费券)。消费者领到政府消费券后,需在7天有效期内到“爱南阳”App所公布的参与活动的实体商家消费。消费者进店消费并满足对应金额条件,通过微信支付线上买单时,自动核销;消费券不找零,每笔消费限用一张。逾期未使用的消费券,自动作废。③1

市三中举办班主任智慧论坛 共享育人智慧

本报讯(记者 王雪 通讯员 李书箐)日前,市三中举办2025年春季班主任智慧论坛,进一步提高班主任业务素质,强化班级管理日常工作。

论坛上,教师邓瑶琪结合班级管理典型案例,深入浅出地详细讲解师生之间沟通交流的技巧;龙小果围绕“双向奔赴式管理”这一主题分享经验,建议在班级管理中要先建立关系,再关注情绪,最后解决问题;刘杰在分享班级管理心得体会时说,作为教师,必须打破学生的“标签”,通过多元化评价体系,让每一个学生都能“被看见”。王达恩名班主任工作室主持人王达恩对3位教师的分享作精彩点评。

市三中副校长郭伟东表示,此次论坛的成功举办,不仅为班主任们提供了交流平台,更拓宽了班主任们的工作思路。班主任们要通过此次论坛,采他山之石以攻玉,纳百家之长以厚己,用乐于学习的态度、勇于实践的精神、善于反思的习惯,努力提升自身专业素养和管理能力,为学生们创造更加积极、更加和谐的学习环境。相信在全体班主任的共同努力下,市三中的班级管理水平和德育教育质量必将再上新台阶。③1

盘点2月上旬食品价格 鲜菜价格上涨

本报讯(记者 王雪 通讯员 张文艳)日前,记者从统计部门获悉,2月上旬,恰逢春节,中心城区消费市场供需两旺,主要食品价格呈上涨态势,与1月下旬相比,所调查的40个主要食品有12个品种价格上涨,11个品种价格下跌,其余17个品种价格持平。

粮食价格上涨。其中,东北大米价格上涨4.8%。

食用油价格上涨。其中,调和油价格上涨12.5%,花生油价格下降0.3%。

肉类价格下降。其中,猪后腿肉、猪五花肉和猪排骨价格分别下降1.7%、1.8%和1.2%,牛肉价格下降0.9%,羊肉价格下降0.6%,鸡胸肉价格下降0.3%。

鸡蛋价格下降7.6%。

水产品价格下降。其中,草鱼价格下降3.1%。

2月上旬,天气寒冷,鲜菜价格以上涨居多,所调查的13个鲜菜品种价格“7涨2降4平”。其中,大白菜、大葱、芹菜、包菜、胡萝卜、白萝卜和茄子(紫长茄子)价格分别上涨66.7%、7.7%、2.3%、10.0%、12.5%、81.8%和5.3%;西红柿和平菇价格分别下降5.9%和3.7%;黄瓜、土豆、大蒜和生姜价格稳定无变化。

水果价格上涨。其中,香蕉价格上涨11.1%。

牛奶价格上涨。其中,中档奶价格上涨5.4%,低档奶价格上涨7.5%。③1



梅花迎春

立春时节,中心城区梅城公园内的梅花次第开放,吸引市民和游客入园赏花、游玩。③1

本报记者 刘佳霖 摄

我市专利密集型产品培育结硕果

5 家企业 8 件产品获国家级认定

本报讯(记者 魏巍)日前,国家专利密集型产品备案认定试点平台公布《2024年度专利密集型产品名单》,我市5家企业的8件产品被认定为2024年度专利密集型产品。

专利密集型产品是指主要由所使用的专利带来市场竞争优势的产品,具有专利保护强度高、专利价值贡献高、产品竞争力对专利依赖度高的特征,是专利技术与市场结合的桥梁,更是推动产业创新发展的重要力量。

我市被认定为2024年度专利密集型产品的8件产品分别为南阳防爆电气研究所有限公司的防爆电气产品检验检测认证技术服务,河南汇博医疗股份有限公司的医用硅酮凝胶敷料,西峡龙成特种材料有限公司的板坯连铸结晶器铜板,河南华牧生物科技有限公司的混合饲料添加剂液态溶菌酶、混合饲料添加剂液态藤茶黄酮、液态淫羊藿提取物,南阳金牛电器有限公司的防冰避雷器、金属氧化物避雷器。

截至目前,我市拥有已备案专利产品387件;2024年度专利密集型产品认定数量和涉及企业数量,与2023年度相比均有所增加。这是我市深入实施知识产权强市战略、推动专利转化运用的重要成果,标志着我市专利密集型产业规模、效益进一步扩大,专利在提升企业竞争力、推动产业创新发展中的贡献度进一步提高,专利密集型产品认定工作也获得了越来越多的企业高度重视与认可。③1

